

Protokoll der Mitgliederversammlung des Theater-Vereins „McTon e.V.“ vom 27.06.2006

Ort: Pizzeria da Franco in Bevern

Teilnehmer: entsprechend der Teilnehmerliste

Tagesordnung: Der Vereinsvorsitzende Jens Auberg eröffnet die Sitzung um 19.50 Uhr, welche nach der vorliegenden Tagesordnung verläuft.

TOP 1) – Begrüßung durch den Vorsitzenden:

Der Vereinvorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die neu hinzugekommenen Mitglieder vor. Die Mitglieder machen sich aufgrund dessen in einer Vorstellungsrunde untereinander bekannt.

TOP 2) – Bericht des Kassenwarts:

Der Kassenwart, Daniel Püttcher, erklärt, dass sich der Kassenbestand seit der Jahreshauptversammlung im Januar 2006 nicht wesentlich verändert hat und weiterhin bei etwa 4.000 € liegt. Er gibt bekannt, dass der 1. Vorsitzende zusammen mit ihm für die Jahre 2004 und 2005 eine Steuererklärung abgegeben hat; die Bescheide liegen jedoch noch nicht vor. Im Rahmen der Steuererklärung 2005 wurde eine Sonderrücklage für die Beschaffung von Scheinwerfern gebildet.

TOP 3) – Entlastung des Vorstandes:

Es erfolgt die einstimmige Entlastung des Vorstands.

TOP 4) – Vorstandsneuwahlen nach Ablauf der Amtszeit:

Am 6. Juli 2004 wurde der Theaterverein McTON e.V. gegründet und seine Vorstandsmitglieder für eine Amtszeit von zwei Jahren gewählt. Da diese Amtszeit nun ausläuft, erfolgt eine Neuwahl. Alle Vorstandsmitglieder werden erneut einstimmig auf eine Amtszeit von zwei Jahren gewählt:

- 1. Vorstandsvorsitzender: Jens Auberg
- Stellvertreter der Untergruppe TON: Jürgen Schacht
- Stellvertreter der Untergruppe McIntosh: Arne Basse
- Kassenwart: Daniel Püttcher
- Schriftführerin: Elke Quecke

Alle neu gewählten Vorstandsmitglieder nehmen die Wahl an.

TOP 5) – Neue Bühne:

Da der Theaterverein McTON e.V. seine Stücke stets im Campe-Gymnasium aufführt, wurde angeregt, die dort vorhandene Bühne zu erneuern. Hierzu sollen Gespräche mit dem Förderverein, der Vereinigung der Ehemaligen des Campe-Gymnasiums und der Schulleitung geführt werden; der Theaterverein wird sich an der Finanzierung beteiligen. Auf jeden Fall sollen ein trittfester Teppich und Souffleusenkästen für die Bühne vorgesehen werden.

Scheinwerfer sollen für das nächste Stück zunächst ausgeliehen und später, auf den Erfahrungswerten beruhend, der Kauf getätigt werden.

TOP 6) Anträge:

Anträge zur Ergänzung der Tagesordnung sind nicht eingegangen, daher entfällt dieser TOP.

.

.

TOP 7) Verschiedenes:

- Es wird angeregt, für die Requisiten des Theatervereins einen Raum anzumieten, damit die Sachen zentral gelagert werden könne. Hier macht Christiane Jennewein-Stille einen Vorschlag, dem nachgegangen werden soll. Eine Absprache zwischen Christiane Jennewein-Stille, Jürgen Schacht und dem Vorstandsvorsitzenden soll erfolgen.
- Alle Theaterstücke, die bisher von Willi Auberg aufgenommen wurden, sollen auf DVDs übertragen und gegen ein geringes Entgelt den Mitgliedern zur Verfügung gestellt werden. Hier ist eventuell mit einer Spende seitens der Firma Symrise zu rechnen. Dies wird von Annedore Claus weiter verfolgt.
- Bei der Einladung zur Jahreshauptversammlung sollte bisher jedes Mitglied kundtun, ob die Teilnahme möglich ist. Künftig soll in der Einladung nur noch dazu aufgefordert werden, bei Nichterscheinen Nachricht zu geben. Jens Auberg bat nochmals eindringlich um Einhaltung dieser Vereinbarung.
- Das Theaterstück „Wie das Leben so spielt“, verfasst von Jens Auberg, wurde gegen ein geringes Entgelt an einen jungen Theaterverein in Lübbecke bei Minden zu Aufführungszwecken zur Verfügung gestellt. Der dortige Auftrittstermin (vorauss. Anfang 2007) wird noch bekannt gegeben, damit ein Besuch der Aufführung möglich ist.
- Es wird beratschlagt, das Vereinsleben etwas zu aktivieren. Diesbezügliche Vorschläge sind an den Vorstand zu richten.
- Als Projekt für die Folgejahre werden für die Untergruppe McIntosh die Stücke:
 - Ein mörderischer Krimi
 - Ein fast perfektes Alibi und
 - Schlimmer als der Todbenannt. Für die Untergruppe TON sind die Stücke:
 - Das liebe Geld
 - Kleine Geschichten und
 - Meistens kommt es andersvorgesehen.
- Bei dem letzten Auftritt der Untergruppe McIntosh wurde erstmals eine Garderobe eingerichtet, ebenso fand ein Getränkeverkauf statt. Dies wurde von den Azubis der FAA Holzminden als Bestandteil ihrer Ausbildung im Gastgewerbe angesehen. Da dies bei dem Publikum großen Anklang fand, soll es bei zukünftigen Aufführungen des Vereins ein vergleichbares Angebot geben. Kosten und Kostenaufwand sollen sich hierbei im Gleichgewicht halten. Ein ähnliches Projekt wurde für die Frisuren der Darsteller angedacht. Hier sollen Verhandlungen mit der zuständigen Kammer aufgenommen werden, ob auch das Herrichten der Haartracht und ggf. Make-up von den Azubis im Friseurgewerbe übernommen werden kann.
- Die nächste Jahreshauptversammlung wird für Januar 2007 geplant, eine Mitgliederversammlung soll im Sommer 2007 stattfinden.

Der Vereinsvorsitzende bedankte sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung um 20.45 Uhr.

Jens Auberg
(1. Vorsitzender)

Elke Quecke
(Schriftführerin)